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Land Burgenland 

Herr Landtagspräsident 
Robert Hergovich 
Landhaus / Europaplatz 1 
7000 Eisenstadt 

Eisenstadt am 18. April 2024 

Sehr geehrter Herr Landtagspräsident! 

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Fazekas BA an mich gerichtete schriftliche Anfrage 
vom 7. März 2024, Zahl 22 - 1757, betreffend „Pensionen Landesbeamte" beantworte ich 
schriftlich wie folgt: 

1. Wie viele Personen erhalten Landesbeamten-Pensionsgesetz aktuell 2002, 
Leistungen nach aufgeteilt nach dem Bgld. Ruhe- und Versorgungsbezüge? 

2. Ist es korrekt, dass bis zum 6. März 2024 noch keine erhöhte Pension ausbezahlt 
wurde? 
a. Wenn ja, wie wird diese Verzögerung begründet? 
b. Wenn ja, wer hat diese Verzögerung zu verantworten? 
c. Wenn ja, wann ist mit der Auszahlung der erhöhten Pensionen zu rechnen? 

3. Um wieviel Prozent soll die Pension der Landesbeamten von 2023 auf 2024 
angehoben werden? 

4. Wie viele Pensionisten erhalten eine Erhöhung der Pension in der Höhe des für den 
Landesdienst angekündigten Mindestbetrages von 350,-- Euro und des 
Höchstbetrages von 650,-- Euro? 

5. Anhand welcher Kriterien werden die Pensionserhöhungen für alle Landesbeamten 
berechnet? 
a. Wer ist für diese Berechnung bzw. für die Erstellung der Tabelle 
zuständig? 
b. Wie stellen sich die jeweils berechneten Erhöhungen dar? 

Zu den Fragen 1 bis 5: 

Aktuell werden 877 Ruhebezüge, sowie 351 Versorgungsbezüge ausbezahlt. Die Erhöhung 
der Landespensionen erfolgte analog der Bundesregelung. Gesamtpensionseinkommen bis 
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5.850 € monatlich wurden um 9,7% erhöht, jene über 5.850 € monatlich um 567,45 €. Die 
Auszahlung der erhöhten Pensionen erfolgte mit der Abrechnung für den April 2024 am 
28.03.2024. Die Erhöhungen für Jänner bis März wurden rückwirkend nachgezahlt. 

Mit f undlichen Grüßen 

ag. Hans Peter Doskozil 
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